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УЛЮКАЄВА ІРИНА ГЕРЕЄВНА 
 

28 січня святкує свій День народження талановита дослідниця 
історії педагогіки, високопрофесійна викладачка, яка є джерелом 
оптимізму та прикладом життєлюбства, завідувачка кафедри 
дошкільної освіти, кандидатка педагогічних наук, доцентка 
Бердянського державного педагогічного університету Ірина Гереєвна 
Улюкаєва. 

Ірина Гереєвна народилася 28 січня 1964 року у місті 
Ульянівськ (Росія). У 1970 році сім’я переїхала в Україну. До першого 
класу Ірина Гереєвна жила в індустріальному місті Кривий Ріг. 
Згодом родина змінила місце проживання на мальовниче місто з 
багатим історичним минулим – Глухів (Сумська обл.). Закінчила 
школу Ірина в м. Бердянську, де навчалася в міській ЗОШ № 11. 

У 1985 році закінчила Бердянський державний педагогічний 
інститут ім. П. Д. Осипенко за спеціальністю педагогіка та методика 
початкового навчання. Цього ж року Ірина Гереєвна починає 
працювати в нашому навчальному закладі лаборантом кафедри 
дошкільної педагогіки та психології. Саме того року до БДПІ із 
Запорізького державного педагогічного інституту був переведений 
факультет дошкільного виховання. Професор К. Й. Щербакова 
порадила завідувачу кафедри В. Б. Голіцину взяти Ірину Гереєвну, 
яку вона знала як сумлінну студентку, лаборантом на кафедру. Віктор 
Борисович, поспілкувавшись з Іриною, не лише запросив її на посаду 
лаборанта, а й запропонував стати викладачем-сумісником. 

З 1987 року Ірина Гереєвна – асистент кафедри. Вона з радістю 
погодилася викладати дисципліну «Історія дошкільної педагогіки». Її 
завжди цікавила історія, а в студентські роки Ірина захопилася саме 
історією педагогіки. Для неї це стало справою всього життя, 
найулюбленішим заняттям. 

Паралельно з викладацькою діяльністю в 2010 році Ірина 
Гереєвна отримала у Бердянському державному педагогічному 
університеті кваліфікацію викладача дошкільної педагогіки та 
психології, методик дошкільної освіти. 

У 1993 році Ірина Гереєвна успішно захистила кандидатську 
дисертацію «Становлення та розвиток дошкільної педагогічної освіти 
в Україні (1905-1941 рр.)». Захист відбувся у спеціалізованій вченій 
раді Київського національного університету ім. Т. Г. Шевченка. 
Науковий керівник – доктор педагогічних наук, професор 
В. К. Майборода. 

У 1996 році ювілярці присвоєно вчене звання доцента 
кафедри дошкільної освіти. В період 2009-2014 рр. Ірина Гереєвна 
виконувала обов’язки заступника директора Інституту соціально-
педагогічної та корекційної освіти БДПУ з наукової роботи та 
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міжнародних зв’язків. З 2015 року й до сьогодні – завідувачка 
кафедри дошкільної освіти. 

Ірина Гереєвна бере активну участь у науковому й суспільному 
житті факультету дошкільної, спеціальної та соціальної освіти та 
університету загалом. Вона є членом робочої групи з розробки 
освітньо-професійної програми «Дошкільна освіта та практична 
психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, а також 
являється гарантом освітньо-професійної програми «Дошкільна 
освіта» другого (магістерського) рівня вищої освіти. 

У період з 2018 року по 2022 рік на базі кафедри дошкільної 
освіти Бердянського державного педагогічного університету 
проводився Всеукраїнський конкурс студентських наукових робіт зі 
спеціальності Дошкільна освіта, у складі організаційного комітету 
якого була Ірина Гереєвна. 

Потенціал Ірини Гереєвни як талановитого педагога і 
науковиці втілився у ролі наукового керівника аспірантки Наталі 
Григор’євої, яка навчається в аспірантурі за спеціальністю 011 – 
освітні педагогічні науки та працює над кандидатською дисертацією 
«Виховання самостійності у дітей дошкільного віку засобами 
педагогіки М. Монтессорі». 

Ірина Гереєвна має значні наукові доробки, її наукова 
активність втілилася у понад 80 наукових і навчально-методичних 
працях, у тому числі 4 колективних монографіях («Теоретико-
методологічні засади дослідження історії становлення та розвитку 
вітчизняної дошкільної освіти», «Методологічні підходи щодо 
визначення вимог до сучасного фахівця дошкільної освіти», 
«Формування рефлексивної позиції майбутніх вихователів у процесі 
підготовки до інноваційної діяльності» та «Професійна 
компетентність фахівців дошкільної освіти: сучасні вектори 
формування»), 2 підручників («Історія дошкільної педагогіки» та 
«Історія педагогіки»), збірників наукових праць, наукових статей та 
тез. 

Ірина Гереєвна є активною учасницею міжнародних і 
всеукраїнських наукових конференцій та семінарів, зокрема вона 
виступала з доповідями на: ІІ Всеукраїнській науково-практичній 
інтернет-конференції з міжнародною участю у місті Глухів; 
Всеукраїнській науково-практичній конференції з міжнародною 
участю «Дошкільна освіта у сучасному соціокультурному просторі» у 
місті Полтава. 

Плідна наукова й педагогічна діяльність Ірини Гереєвни 
відзначена високими державними нагородами країни: нагрудними 
знаками «Відмінник освіти» (2005), «С. Ф. Русової» (2009) та «За 
наукові досягнення» (2012), Грамотою Верховної Ради України 
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(2016). Також неодноразово нагороджена почесними грамотами 
Бердянського державного педагогічного університету, Бердянської 
міської державної адміністрації, Запорізької обласної державної 
адміністрації та Міністерства освіти і науки України. 

У науковому світі, професорсько-викладацькому колективі, 
серед студентства закладу вищої освіти Ірину Гереєвну цінують і 
поважають за професіоналізм, цілеспрямованість, вимогливість і 
високу самовіддачу, доброзичливість і порядність. Вона успішна на 
роботі і приємна в спілкуванні, має повагу в колективі. Її чуйні 
поради завжди ведуть справу до успіху, а впевненість і 
цілеспрямованість допомагає тримати колектив воєдино. У 
професійному співтоваристві колеги високо цінують Ірину Гереєвну 
за її людські та професійні чесноти, повсякденну напружену працю, 
що є свідченням високого професіоналізму та невичерпного 
життєлюбства. Це ЛЮДИНА з глибокими професійними знаннями, 
широкою науковою ерудицією, власним баченням галузевих подій та 
прекрасним почуттям гумору. Ірина Гереєвна – це взірець 
невичерпного оптимізму та джерело натхнення для колег та 
студентів Бердянського державного педагогічного університету. 

Шановна Ірино Гереєвно! Прийміть найщиріші вітання у Ваш 
ювілейний день народження! Нехай робота Вам приносить ще довгі 
роки натхнення, а Ваш невичерпний досвід допомагає молоді. Нехай 
завжди радують лише добрі та приємні новини! Оптимізм і 
бадьорість просто переповнюють, вистачає сил і енергії на всі 
починання, а щаслива зірка щодня допомагає в кар’єрі і в житті. 
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ВІТАННЯ З ЮВІЛЕЄМ! 
 

Шановна Ірино Гереєвно! 
 
 

У день Вашого ювілею 
прийміть щирі сердечні вітання 
та побажання міцного здоров’я, 
миру, щастя, добра та 
благополуччя! 

До свого ювілею Ви 
прийшли зі значним життєвим 
та науковим доробком. Більше 
35 років Вашої трудової 
біографії пов’язані з діяльністю 
Бердянського державного 

педагогічного університету та спрямовані на зміцнення авторитету 
нашого закладу освіти, на подальший розвиток педагогічної науки. 

Ми знаємо Вас як яскраву, неординарну особистість, 
висококваліфікованого, вмілого керівника, науковця і педагога. 
Найвищий професіоналізм, талант, безмежна відданість справі, 
працьовитість і наполегливість у досягненні поставлених цілей 
дали змогу Вам досягти значних успіхів у Вашій діяльності. Своїм 
умінням працювати з людьми, аналізувати і оцінювати їхню роботу 
Ви заслужили великий авторитет і глибоку довіру викладачів і 
студентів.  

Впевнений, що Ваш досвід, знання і прекрасні людські якості 
і в подальшому будуть спрямовані на розвиток Бердянського 
державного педагогічного університету та України. А я і надалі 
дослуховуватимусь до Ваших слушних порад і рекомендацій! 

З нагоди ювілею щиро зичу Вам міцного здоров’я та 
довголіття, творчого натхнення. Нехай нива Вашого життя щедро 
рясніє новими звершеннями, посіяне добро множиться сторицею, а 
доля буде прихильною на многії та благії літа! 

 
 

З повагою, ректор Ігор БОГДАНОВ 
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Дорога Ірино Гереєвно! 
 

Сердечно вітаю Вас з ювілейним Днем народження! 
 

Моє знайомство з Вами 
розпочалося, якщо не помиляюся, в 
далекому 1993 році, тоді я навчалася на 
другому курсі, а Ви вели в нас семінарські 
заняття з дошкільної педагогіки. З тих пір 
мені імпонує Ваша вимогливість, 
твердість характеру, наполегливість, а 
головне – справедливість.  

Наступний етап – наша співпраця 
як колег з 1997 року на факультеті 
дошкільного виховання. Ваша критична 
оцінка подій чи ситуації, методичні 
вказівки чи дружні поради завжди 
допомагали мені в роботі і по життю. Для 
мене Ви та людина, яка знає і вміє все – 
сильна, розумна, мудра, креативна, чуйна, 

ніжна, чуттєва. 
Дорога Ірино Гереївно, сьогодні у Вас ювілей. Ювілей – завжди 

особлива дата. Це перехід в нове десятиліття з новими життєвими 
поворотами і подіями. Тож бажаю Вам тільки плавних поворотів, 
цікавих та яскравих подій у житті, гарних людей на життєвому 
шляху, колег-однодумців та вдячних студентів. Бажаю Вам більше 
приводів для посмішок, прагнення до реалізації задумів і планів! 
Бажаю рухатись вперед з твердою впевненістю і вірою у світле 
майбутнє! Оптимізму, бадьорості, твердості духу, терпіння в роботі, і 
головне – нашої української перемоги! 

Нехай літа не стануть тягарем, 
Нехай душі не вигасне зірниця, 

Хай повниться до краю день за днем 
Добра і щастя золота криниця. 

Нехай життя наснаги додає 
Десятки літ ще мріяти, творити, 
Щоб Ви змогли усе життя своє 

В здоров'ї й радості багато літ прожити! 

 
З глибокою повагою, 

Ольга ГУРЕНКО  
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Шановно Ірино Гереєвно! 

 
Прийміть найщиріші вітання з 

нагоди Вашого Ювілею! 
Нехай Ваше життя буде 

наповнене любов'ю та радістю, 
відчуттям гармонії та задоволення.  

Нехай підґрунтям щасливого 
життя і плідної роботи буде міцне 
здоров’я, а віра, надія та любов 
залишатимуться вірними 
супутниками на Вашому життєвому 
шляху. 

Нехай подальша життєва дорога 
завжди веде Вас до омріяних 
вершин, будь-які повороти долі 
відкривають лише нові обрії 

майбутніх перспектив, а доля дарує повні щастям многії літа! 
Бажаємо Вам благополуччя, вірних друзів, підтримки 

колег, успіхів у професійній діяльності та втілення всіх 
задумів під мирним українським небом! 

З Ювілеєм! 
 

З повагою, 
Яна СИЧІКОВА 
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Вельмишановна Ірино Гереєвно! 
 

Прийміть сердечні поздоровлення і 
найкращі побажання з нагоди Вашого 
ювілею! 

Шануємо Вас як яскраву особистість, 
талановитого педагога, вмілого організатора, 
знаного науковця, що доклала чимало зусиль 
для розвитку нашого університету й 
вітчизняної дошкільної освіти. Ваша 
невтомна праця, глибока відданість справі, 
освіченість та ерудованість, багатий 
практичний досвід, беззаперечний 
професіоналізм, творчий потенціал, почуття 
відповідальності в поєднанні з 
доброзичливістю і людяністю – усі ці 

притаманні Вам риси є запорукою успіху, авторитету й поваги серед 
колег, усіх тих, хто Вас оточує. Вдячні за вашу підтримку й допомогу, 
яку постійно відчувають усі члени колективу.  

Ірино Гереєвно! Нехай натхненна праця, мудрість, оптимізм і 
надалі будуть Вашими постійними супутниками в житті, а доля 
подарує добре здоров’я та людську вдячність. Хай Ваш життєвий і 
професійний досвід і надалі сприяє зростанню іміджу й оновленню 
підготовки майбутніх фахівців для сучасних дошкільних закладів 
освіти. 

Успіхів Вам, зоряних вершин у Ваших добрих і почесних 
справах! 

 
З повагою, голова  

первинної профспілкової організації 
Віталій ЛОЛА 
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Дорога Ірино Гереєвно! 

 
Для всіх, кому доля дарувала честь 

знати Вас, бути з Вами, цей ювілей – по-
справжньому урочиста й визначна подія. 
Адже Господь наділив Вас рідкісним 
даром – бути справжнім ПЕДАГОГОМ, 
УЧИТЕЛЕМ І НАУЧИТЕЛЕМ, справжнім 
ПРОФЕСІОНАЛОМ своєї справи, вірним і 
відвертим ДРУГОМ, чесною ЛЮДИНОЮ. 

 
Чуйність і доброта, порядність і 

працелюбність, чесність і правдивість, 
толерантність і витончене почуття 
гумору, щира турботливість і багато 
інших якостей, які Ви повсякдень 
виявляєте у своїх справах, стали тими 
рисами, які утвердили Ваш образ у серцях 

тих, хто поруч з Вами: вихованців, колег, друзів, однодумців, тих, чия 
доля не є байдужою до Вашої постаті, Ваших наукових і життєвих 
звершень. 

 
Ірина Гереєвна – стратег і політик у своїй фаховій діяльності, 

кожен захід, задуманий нею, здійснюється і організовується лише 
після детального опрацювання, продумування всіх тонкощів і 
нюансів, наслідків справи, за яку береться. Вона захоплена своєю 
професією і захопленням своїм щиро та щедро ділиться із своїми 
студентами. Не одне покоління майбутніх вихователів вивчало 
справу виховання і навчання дітей дошкільного віку за створеним 
нею підручником «Історія дошкільної педагогіки», тисячі освітян 
гортають сторінки фахових журналів, відшукуючи в них її статті і 
зачитуються ними. 

 
Дорога Ірино Гереєвно, нехай вдячність від усіх тих, хто з 

трепетом і любов’ю носить у серці Ваш образ як Наставника і 
Педагога, Друга і Людини, привнесе у Ваше Небо осяйне, сонячне 
золото прийдешніх років, наповнених веселковою радістю і митями 
щастя, здійсненням зіркових бажань, місячним сяйвом натхнення і 
творчих здобутків, озоном світлих думок і намірів… 
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А ще –  
 
Простору 

простору 
      простору…  

і щоб ніяких травм… 
і чогось простого,  

як проростання трав… 
 і чогось такого дивного, 

як музика… 
без блазенств… 

І слова,  
хоча б єдиного,  

що має безсмертний сенс… 
 
Спасибі за те, що Ви є… 

 
Доктор педагогічних наук, професор, 

завідувач кафедри дошкільної педагогіки і психології 
 та спеціальної освіти імені професора Тамари Поніманської 

Рівненського державного гуманітарного університету 
Ілона ДИЧКІВСЬКА 
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Вельмишановна Ірино Гереєвно! 
 
 
 

Щиро вітаю Вас з ювілейним днем народження! 
Бажаю міцного здоров'я на довгі роки! Нехай Ваше життя буде 

наповнене радістю, творчістю та успіхами в просторі любові, 
родинного затишку та професійного зростання! Бажаю, щоб з Вами 
були справжні друзі, а ваші мрії здійснювалися. 

Нехай Ваше життя буде наповнене великими ідеями та 
світлими перспективами. Бажаю Господнього благословіння та 
успіху у подальшій праці на благо України та її національних 
інтересів, зокрема у галузі педагогіки дошкільного дитинства! 
Залишайтеся такою ж мудрою та доброю, гарною та сильною, 
прикрашайте цей світ собою та даруйте тепло! Скорішої нашої 
перемоги! 

Многая Вам літ! 
З глибокою повагою,  

доцент Марина МАШОВЕЦЬ 
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Вона торує шлях… 
 

Так цікаво переплітаються долі… Так несподівано в життя 
приходять люди, які начебто далеко, але думка про яких робить їх 
неймовірно близькими. І ти відчуваєш їхню підтримку. І навіть чуєш 
голос, – саме він, з характерними фразами й інтонаціями, не дає 
опустити руки, впасти у відчай, слугує мотиватором. Саме такою 
ЛЮДИНОЮ є Ірина Гереєвна Улюкаєва – відома науковиця в сфері 
дошкільної освіти та історії педагогіки, завідувач кафедри дошкільної 
освіти Бердянського державного педагогічного університету, 
кандидат педагогічних наук, доцент. Її життєвий шлях – яскравий 
приклад служіння справі: служіння відданого, принципового, 
високоетичного. 

Якщо характеризувати Ірину Гереєвну одним словом, 
безсумнівно це ПОРЯДНСТЬ. Порядність в усьому: в роботі, в 
стосунках, в думках, судженнях діях. Порядність як стиль життя. А ще 
ДОСКОНАЛІСТЬ. Досконалість наукового пошуку. Який завжди 
ретельно перевіряється. Праці Ірини Гереєвни відзначаються 
виваженістю не лише кожного слова, фрази, факту – виваженість 
простежується навіть у розділових знаках. Ця ретельність у наукових 
пошуках завжди гарантує ЯКІСТЬ. Якість у підготовці фахівців, якість 
у фаховому вивищенні колег і власному. Якість в усьому, за що 
береться Ірина Гереєвна. Можна в цьому житті наслідити, а можна 
залишити слід. В учнях, послідовних, в майбутньому. Бо що є вище 
ДИТИНИ і ДИТИНСТВА, в ім’я яких так багато років трудиться наша 
ювілярка? 

Дорога Ірино Гереєвно! Вітаємо Вас з новою віхою Вашого 
життя! Нехай воно буде щедрим на порядних людей, на професійні 
ідеї, на зворушливі моменти, на зустріч з прекрасним, на здоров’я, 
добробут, тепло! 

МНОГА ЛІТА під МИРНИМ НЕБОМ УКРАЇНИ! 
 

З любов’ю, шаною й визнанням 
колектив кафедри дошкільної освіти  

Факультету педагогічної освіти 
Київського столичного  

університету імені Бориса ГРІНЧЕНКА 
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Вельмишановна Ірино Гереєвно! 

 
Прийміть сердечні вітання та найкращі побажання з нагоди 

Вашого ювілею! Ви людина величезного досвіду педагогічної і 
наукової діяльності, віддана своїй справі, висококваліфікована, 
цілеспрямована! Ваш професіоналізм, багаторічна наполеглива 
праця зробили вагомий внесок у розвиток історії дошкільної 
педагогіки. Вся Ваша трудова діяльність присвячена викладацькій і 
науковій роботі, вихованню студентської молоді, якій Ви передаєте 
свої знання, виховуєте в них високу освіченість і духовність. Ваша 
людяність, порядність, принциповість, безмежна відданість справі є 
гідним прикладом для тих, хто працює поруч із Вами. 

Нехай кожен Ваш новий день буде наповнений цікавими 
справами, теплом людських взаємин, а мрії втілюються в життя і 
приносять радість та задоволення. Тож хай ніколи не полишають Вас 
віра у мирне майбутнє, а набутий досвід, творча енергія, нові цікаві 
педагогічні ідеї сприяють розвитку дошкільної освіти! 

Ірино Гереєвно! У цей непростий час бажаємо Вам душевного 
спокою, безпечного середовища, міцного здоров’я, невичерпного 
оптимізму, шани від Ваших учнів та студентів, життєвого та творчого 
довголіття! Хай Всевишній оберігає Вас і дарує многії та благії літа! 

 
З великою вдячністю за багаторічну співпрацю, розуміння, 

підтримку кафедра дошкільної освіти Полтавського національного 
педагогічного університету імені В. Г. Короленка 

на чолі Оленою ГНІЗДІЛОВОЮ 
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Дорога Ірино Гереєвно,  
від щирого серця вітаю Вас з Днем народження! 

 
Для мене Ви завжди є символом 

поєднання мудрості та жіночності. 
Людяність, інтелігентність, 
професіоналізм, глибина думки 
поєднуються у Вас зі справжнім талантом 
педагога, а життєвий шлях, безмежна 
відданість обраній справі, вражаюча 
працелюбність є прикладом для 
наслідування. Ваша виняткова праця та 
внесок у розвиток дошкільної освіти в 
Україні є натхненням для багатьох. Ваша 
мудрість та доброта завжди зігрівають 
серця людей навколо вас. Ви не тільки 
відмінний педагог і науковець, але й 

чудова, прекрасна, сильна жінка, яка зсередини сяє світлом та 
теплом. 

Хоча ми й не бачимось часто, але кожна наша зустріч є 
пам'ятною, нова розмова – це як продовження попередньої, наче ми 
лише вчора розійшлися. Ваша щирість, доброта та чарівна посмішка 
завжди роблять ці моменти особливими. 

У цей святковий день бажаю Вам міцного здоров'я, щастя, 
творчих злетів та особистих успіхів. Нехай у Вашому житті завжди 
буде місце для нових досягнень, радості та щасливих моментів. Нехай 
цей ювілей стане початком нового захоплюючого розділу у Вашому 
житті. Бажаю, щоб кожен день приносив щось нове та цікаве, а Ваша 
чудова посмішка завжди зігрівала серця оточуючих. Нехай Ваше 
життя стане барвистою мозаїкою, складеною з душевної гармонії, 
внутрішнього світла, нескінченного позитиву, і, звичайно, 
безмежного здоров'я. Будьте щасливі, дорога Ірино Гереївно! Нехай 
ще довго не згасає вогник вашого завзяття та творчого натхнення на 
многії і благії літа! 

 
З любов'ю і найкращими побажаннями, 

завідувач кафедри дошкільної,  
початкової та інклюзивної освіти  

Закарпатського інституту післядипломної  
педагогічної освіти Ганна РЕГО 

 

  



Слово про вченого:  УЛЮКАЄВА Ірина Гереєвна  
 

 

 20 

Вельмишановна Ірино Гереївно! 
 

Прийміть сердечні привітання з нагоди Вашого ювілею! 
Знаю вас давно, ще з далеких вісімдесятих, коли ви в перший 

рік своєї викладацької біографії прийшли до нас, студентів 4 курсу, 
на практичні заняття з історії педагогіки. Певний час ми були 
колегами і працювали на одній кафедрі – дошкільної педагогіки та 
психології. З тих пір я знаю Вас як надзвичайно віддану своїй справі, 
високо компетентну, ерудовану, інтелігентну, комунікабельну 
людину, високоповажного науковця, чиї виступи, зазвичай, слухаю, 
затамувавши подих. Завжди захоплююсь вашим жіночим шармом, 
витонченістю і чарівністю. Ви – та людина, до якої я завжди можу 
зателефонувати за порадою. 

Хочеться побажати всього самого найкращого і всього самого 
яскравого, що тільки може бути у житті. Тілу – міцного здоров’я, 
душі – спокою і рівноваги, серцю – радості та щастя. Нехай все 
складається виключно за вашим сценарієм. Нехай у Ваших задумах 
завжди буде мудрість, на роботі – підтримка, вдома – увага та 
взаєморозуміння, у серці – світло від людської вдячності. Бажаю 
міцного здоров’я, нових досягнень та успіхів. Нехай завжди Вас 
супроводжує щаслива зоря удачі та Боже благословення! 

Переможного миру вам і якнайшвидшого повернення до 
рідного Бердянська! 

З ювілеєм!! 
 

З повагою, доктор педагогічних наук, професор 
Валентина ЛЯПУНОВА 
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Дорога Ірино Гереєвно! 
 

Щиросердно вітаю Вас зі славетним ювілеєм! 
У цей прекрасний день я хочу побажати Вам 

усього найкращого, про що мріє зараз кожен 
українець, – здоров’я та миру, а також досягти нашої 
перемоги. 

Хочу признатися Вам у своїй любові і повазі до 
Вас як професіонала. Мені завжди дорога Ваша 
принциповість, професійна та особистісна позиція в 
найгостріших питаннях, які обговорюються. За 
вашими підручниками з історії дошкільної педагогіки 
працюють багато поколінь студентів. Ви – чудовий 
приклад професіоналізму і вміння впоратися з будь-
якими викликами. 

Я бажаю Вам, щоб вічним стимулом і двигуном 
у всіх життєвих справах була любов, а надійною 
опорою буде віра у власні сили. Нехай у Вас 
безперебійно народжуються шикарні ідеї, які успішно 
будуть реалізовані і доставлять бездонну радість і 
щастя.  

Бажаю здоров’я Вам та вашій родині, 
благополуччя та процвітання Вам та вашій кафедрі, 
щоб натхнення ніколи не залишало Вас. Бажаю, щоб 
Ваша енергія та оптимізм були невичерпними! Нехай 
в душі завжди горять іскринки радості й чекання! 
Нехай бажання і мрії завжди потрапляють точно в 
ціль! 

Обнімаю Вас міцно! 
 

З глибокою шаною, Наталія ГАВРИШ 
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ВИСОКОДОСТОЙНІЙ 
ІРИНІ ГЕРЕЄВНІ УЛЮКАЄВІЙ – НА ЧЕСТЬ ЇЇ ЮВІЛЕЮ!! 

 
Прийміть щиросердечні вітання з Вашим ювілеєм! Ваш 

професіоналізм, багаторічна, послідовна та наполеглива праця є 
вагомим внеском у розвиток дошкільної освіти України. 

Приєднуючись до привітань, які линуть сьогодні з усіх куточків 
України, сердечно промовляємо: 

Ще небо хмарами не вкрите, 
Ще так прозоро сяють роси, 

А вже по ліву руку – літо, 
А вже по праву руку – осінь. 
Ще очі блиску не позбулись, 

Ще серце жити не стомилось, 
А вже по ліву руку – юність, 

А вже по праву руку – зрілість. 
А час летить нестримно далі 

Й душа немов би молодіє: 
По ліву руку всі печалі, 

По праву руку – всі надії. 
Життя не зміряти літами, 
А щастя – то важка наука. 

Хай буде радість завжди з Вами 
По ліву і по праву руку! 

Нехай доля шле Вам добро і щастя, міцне здоров’я та достаток, 
а віра, надія та любов будуть вірними супутниками на Вашому 
життєвому шляху. Нехай тепло і затишок родинної оселі надійно 
захищає Вас від негараздів, а в майбутньому на Вас чекає ще багато 
наповнених корисними справами і земними радощами років. Живіть 
довго, в щасті, благополуччі! 

 
 

З повагою та найкращими привітаннями,  
доктор педагогічних наук, професор, 

завідувач кафедри дошкільної педагогіки, 
психології та фахових методик 

Хмельницької гуманітарно-педагогічної 
академії  

Лариса ЗДАНЕВИЧ  
та науково-педагогічні 

працівники кафедри 
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Шановна Ірино Гереєвно! 
 

Від імені вчених лабораторії дошкільної освіти і виховання 
Центру раннього розвитку дитини та дошкільної освіти Інституту 
проблем виховання НАПН України та від себе особисто вітаємо Вас зі 
славетним ювілеєм. 

Ваш творчий шлях – це самовіддане прагнення і рух 
національного значення, адже воно нерозривне від історії 
дошкільного виховання в Україні, де краще народне надбання 
уособлюється у низці наукових праць, які своїм змістом випестували 
покоління справжніх фахівців дошкільної галузі. Завдяки Вашим 
науковим працям у кожного з них Ви вкладали найсокровенніше, те, 
що не девальвується з часом, що піднімає людину до високої 
людяності, до вміння бути по-великому корисним і незамінним, що 
змінює світ на краще. Саме тому, від усієї душі зичимо Вам міцного 
здоров’я, невичерпної енергії, натхнення, творчих успіхів на 
освітянській ниві.  

Нехай Ваш високий професійний досвід педагога та науковця, 
життєва мудрість, виняткова працездатність, порядність, прекрасні 
особисті якості будуть запорукою подальших успіхів у Вашій 
професійній діяльності.  

Бажаємо Вам твердої державно-освітянської ходи до 
загального і особистісного успіху, перемоги і щастя.  
 

З найкращими вітаннями, керівник Центру 
раннього розвитку дитини та дошкільної освіти 

Інституту проблем виховання НАПН України 
Ольга РЕЙПОЛЬСЬКА 
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Шановна Ірино Гереєвно! 
З нагоди Вашого ювілею, від 

усього серця хочу висловити 
найглибшу повагу та вдячність за Ваш 
величезний внесок у розвиток 
факультету, університету та 
дошкільної освіти загалом. Як Ваша 
студентка, з гордістю згадую час, 
проведений на Ваших натхненних 
лекціях з історії педагогіки. Ваше 
наставництво, мудрість та теплота 
вплинули на формування багатьох 
поколінь висококваліфікованих 
спеціалістів. Ви вкладаєте не тільки 
свої знання та досвід, а й частинку 
своєї душі у формування молодих 

фахівців. Щиро дякую Вам, Ірино Гереївно, що були та є в моєму 
професійному житті.  

Ваші невтомна праця, професіоналізм і безцінний досвід, 
якими Ви ділитесь, завжди є джерелом натхнення та зразком для 
наслідування. Завдяки Вашому лідерству, кафедра дошкільної освіти 
досягла значних успіхів, розвитку та визнання. Ваша здатність 
надихати, мудрість та висока відповідальність є ключем до 
формування нового покоління освітян. 

Нехай цей ювілей стане символом Ваших заслуг та відкриє нові 
горизонти для творчих здобутків та професійних досягнень. Бажаю 
Вам міцного здоров'я та енергії для подолання всіх перешкод, 
благополуччя та нових досягнень у Вашій благородній діяльності. Ви 
завжди своїми мудрими порадами стаєте підтримкою у тяжкі часи 
для багатьох, тому щиро бажаю Вам зберігати міцність духу та 
оптимізм попри всі виклики. Ірино Гереївно, насолоджуйтеся 
кожним днем життям та вірте в Перемогу й пошвидше повернення 
додому.  

 
З глибокою повагою, Євгенія ЛИНДІНА 
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Дорога, вельмишановна Ірино Гереєвно! 
 

Прийміть найщиріші вітання з 
ювілеєм та побажання здоров'я, 
невичерпної енергії, миру та 
благополуччя, щоб удача, щастя, увага 
друзів і тепло домашнього вогнища 
завжди були з Вами!  

Щиро захоплююсь вашим 
професіоналізмом, талантом керівника і 
психолога. Дуже ціную наші стосунки та 
взаємопідтримку. Нехай збудуться всі 
Ваші плани і надії, а в домі завжди будуть 
добро і радість. Нехай Вас ніколи не 
залишають віра, надія і любов, а роки, які 
попереду будуть яскравими, наповненими 
щасливими подіями!  

Нехай Ваше життя завжди буде наповнене невичерпною 
енергією і оптимізмом, повагою і підтримкою колег, теплотою і 
любов'ю рідних і близьких! 

 
З повагою, Олена СТАРИНСЬКА 
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Дорога наша Ірино Гереєвно! 
 

Рідний колектив кафедри дошкільної освіти сердечно вітає Вас 
з ювілеєм! Ви абсолютно феноменальна людина. Ви безстрашні 
перед ризиком, блискучий гравець, справжній Майстер своєї справи, 
як фокусник, до будь-якого замку підбираєте ключ. Працювати з 
вами – одне задоволення, і ми бажаємо, щоб кожен новий робочий 
день був наповнений енергією, мотивацією і відмінними ідеями, 
кожен вечір – спокоєм, умиротворенням і душевністю, а кожні 
вихідні – веселими подіями, подорожами і яскравими враженнями! 

Нехай будь-які Ваші починання супроводжує запаморочливий 
успіх, нереальні бажання збуваються, як за помахом чарівної 
палички, і завжди відкриті горизонти для нових досягнень! Бажаємо 
подолання всіх перешкод на шляху до мети, і нехай оманливі міражі 
не відволікають від реальних можливостей! 

Бажаємо Вам від щирого серця: міцного здоров’я, 
благополуччя, теплого домашнього вогнища, душевної рівноваги, 
відпочинку від тривог і хвилювань та нових приємних вражень у 
житті! Нехай завжди будуть присутні поруч з вами мудрість та 
терпіння, душевний спокій, тепло і смирення. 

З повагою, 
колектив кафедри дошкільної освіти 
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Шановна Ірино Гереєвно, 
прийміть сердечні вітання з Ювілеєм! 

 

Від щирого серця бажаємо Вам міцного 
здоров’я та благополуччя, творчих і професійних 
злетів, підкорення крутих вершин, невтомності та 
нових здобутків у повсякденній відповідальній 
діяльності. Нехай Ваш внесок у розвиток 
дошкільної освіти завжди високо оцінюється, а 
вдячність тих, кого Ви навчили, буде безмежною! 

Нехай у всіх Ваших починаннях Вас 
супроводжують розуміння і підтримка з боку колег 
та однодумців. Бажаємо, щоб Ваша професійна 
діяльність була сповнена не лише задоволенням, 
але й натхненням і творчими перемогами! Нехай 
кожен день приносить Вам радість, дарує приводи 
для посмішок і щастя та надихає на нові 
досягнення. 

Бажаємо Вам і Вашій родині миру, добра і 
злагоди на многі роки вперед! 

З повагою, 
колектив кафедри соціальної роботи 

та інклюзивної освіти 
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Шановна Ірино Гереєвно! 

 
Прийміть щирі вітання з ювілейним днем народження!  
Нехай доля оточує теплими фарбами, а життєва стежка 

буде без перешкод. Нехай мрії збуваються, плани втілюються в 
життя, друзі не підводять, а здоров’я міцніє. Нехай в житті буде 
ще багато перемог та сонячних днів. І наступний день 
народження обов’язково зустрічатимете в рідній оселі!!! 

 
З найщирішими привітаннями доцент кафедри 

дошкільної освіти Тетяна ЄСЬКОВА  
 

  



Слово про вченого:  УЛЮКАЄВА Ірина Гереєвна  
 

 

 31 

 
Шановна Ірино Гереєвно! 

 
Прийміть мої найщиріші вітання  

з нагоди Вашого дня народження! 
Нехай здоровʼя ллється річкою, 

Щастя сміється водограєм, 
Добробут напливає хвилями, 

Задоволення огортає, як прибій морського узбережжя нашого 
українського Азовського моря! 

 
З повагою, доцент кафедри дошкільної освіти  

Алла ОМЕЛЯНЕНКО 
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Шановна Ірино Гереєвно! 
 

Як непомітно, але швидко плине невпинна 
річка життя в нескінченному просторі часу. Ось і 
Вас вона привела до важливої позначки. Настала 
черга зупинитися на мить, щоб оглянути 
пройдений шлях і вдивитися у майбутнє. Хоч доля 
до Вас і прихильна, але всього досягли 
наполегливою працею, завдяки якій та сумлінності 
Ви заслужили повагу і любов колег.  

Дозвольте сердечно привітати Вас і побажати 
святкового настрою, безліч чудових подій, 
відданих друзів і міцного здоров’я. Нескінченного 
запасу креативу, винахідливості і індивідуальності 
для підкорення нових вершин, реалізації цілей та 
здійснення мрій! 

 
З повагою, доцент кафедри дошкільної 

освіти  
Ольга ІЛІШОВА 
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Шановна Ірино Гереєвно! 

 
Від щирого серця прийміть найщиріші вітання з Днем 

народження! У цей особливий день хочеться побажати Вам міцного 
здоров’я, невичерпного оптимізму, безмежного щастя, радості у 
серці, творчої наснаги та злетів. Бажаю Вам генерувати свої креативні 
ідеї, ефективно втілювати їх, організовувати та надихати колег на 
співпрацю. Нехай життя завжди буде до Вас щедрим на гарних 
людей, позитивні події, приємні турботи та враження. Залишайтесь 
завжди такою, якою Ви є, працелюбною людиною, яка досягла 
вершин завдяки своєму природному таланту. Ви яскравий приклад 
для нас, справжній професіонал своєї справи. 

Щиро зичу, щоб Ваша творча енергія, життєлюбність, 
відданість справі та високий професіоналізм і надалі супроводжували 
Вас у житті. З ювілеєм Вас! 

 
З повагою, доцент кафедри дошкільної освіти  

Надія ВАХНЯК 
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Щиро вітаю Вас,  
шановна Ірино Гереєвно! 

 
Бажаємо міцного здоров’я, сил, терпіння, 

наснаги. 
Творчих Вам злетів на теренах науки, 

невичерпного оптимізму, щирих колег та вдячних 
студентів. 

Доля подарувала Вам активне і цікаве життя. 
Притаманний Вам талант організатора і керівника, 
помножений на бажання берегти і примножувати те, 
що стало справою життя – запорука Вашого успіху. 
Своїм умінням працювати з людьми, аналізувати і 
оцінювати їхню роботу, Ви заслужили великий 
авторитет і глибоку довіру колег та керівництва. 

Нехай завжди на Вашому небосхилі сяє сонечко і 
буде тепло від усмішок та щирої шани! 

Зичимо Вам довгих років життя, миру, 
благополуччя, здійснення всіх задумів і планів та 
швидкого повернення додому. 

 
З повагою, старший 

викладач кафедри 
дошкільної освіти 

Наталя ГРИГОР’ЄВА 
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Шановна Ірино Гереєвно! 
 
У кожної людини в житті є Вчитель, який допоміг пізнати 

науку навчання, сенс роботи, радість спілкування і взаємодії. 
Вчитель, якому завдячуєш усім гарним, що відбулося у професійній 
діяльності. Саме такою особистістю стали для мене Ви, Ірино 
Гереєвно! Завдяки Вам я отримала взірець відданості справі 
українського дошкілля, а ще була зігріта теплом Вашої людяності, 
щирості, мудрого слова і доброго ставлення. 

Ваше ім’я справедливо посідає гідне місце з-поміж 
найвідоміших учених-дошкільників. Ви – без перебільшення людина 
величезного досвіду науково-педагогічної діяльності, 
висококваліфікована, уважна, інтелігентна, мудра, принципова, 
наполеглива, цілеспрямована та життєтворча. 

Особисто захоплююся тим, як поєднуються в одній чарівній 
жінці якості справжньої людини, науковця, керівника і лідера! 
Безмежно Вам вдячна за мудрі поради, щирі розмови, можливість 
працювати разом, спілкуватися, відчувати підтримку і бути на «одній 
хвилі»! 

Від щирого серця бажаю Вам, шановна Ірино Гереєвно, 
міцного здоров’я, незгасної енергії, благополуччя. Нехай мрії 
втілюються у життя та приносять бажану радість і задоволення! 

 
З великою вдячністю в серці, Ваша Юлія СЕМЕНЯКО  
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Дорога Ірино Гереєвно! 

 
Від усього серця вітаю Вас із особливим ювілеєм! 

Досягти шістдесяти років – це не тільки вік, це справжній 
виток мудрості та досвіду. Подорожуючи цим життєвим 
шляхом, Ви зібрали в себе неймовірний багаж знань, якими 
наділили нас, Ваших колег і друзів. 

Ваша мудрість завжди була для нас променем світла у 
найскладніші моменти. Ви не лише ділилися знаннями, але 
й надихали нас своїм прикладом та власним життєвим 
досвідом. Ваша підтримка та наставництво неоціненні. 
Вони стали фундаментом для нашого професійного і 
особистого зростання. 

Бажаю Вам у цей день міцного здоров'я, миру, чудових 
моментів. Хай майбутні роки будуть сповнені новими 
досягненнями, вражаючими подорожами та нескінченною 
радістю. 

Ваш внесок у наше життя незамінний, і ми безмежно 
вдячні за все, що ви робите. 

 

З найщирішими побажаннями, доцент кафедри 
дошкільної освіти Ольга ДОНЧЕНКО  
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Вельмишановна Ірино Гереєвно! 

 
Щиро вітаємо Вас з ювілейним Днем народження! 
Знаємо Вас як досвідчену фахівчиню з підготовки майбутніх 

вихователів закладів дошкільної освіти, знаного науковця, 
завідувачку кафедри. Ви докладаєте чимало зусиль для становлення 
молодих викладачів, дбаєте про зростання професійної майстерності 
своїх колег, стимулюючи їх власним прикладом до нових креативних 
пошуків. 

Ірино Гереєвно! Від усього серця бажаємо Вам міцного здоров’я 
та життєвої наснаги, професійних успіхів та особистих досягнень! 
Нехай здійсняться всі заповітні мрії, а будь-які повороти долі завжди 
відкривають лише нові обрії майбутніх перспектив! Щастя Вам, 
радості, добробуту і якомога швидшого повернення до мирного 
життя в рідному Бердянську! 

 
З повагою, колектив факультету 

психолого-педагогічної освіти та мистецтв 
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